



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：105 年 09 月 26 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：105092602

### 彰檢社會勞動結合地方觀光，環境與生命教育雙管齊下

為落實執行社會勞動政策，彰化地檢署檢察長黃玉垣今（26）日親率主任觀護人蔡欣樺、觀護人郭千華及觀護佐理員洪子維前往彰化縣社頭鄉清水岩生態文化创意產業協會督核社會勞動執行情況，由該機構理事長陳慶福、執行長黃義峰親自導覽解說整體環境及社會勞動執行方式，同為社頭鄉執行機構督導之山湖社區發展協會陳永通總幹事、張厝村蕭成金村長及社頭鄉公所清潔隊蕭錫坤班長、陳弘毅隊員也特地前來一同拜會，共同討論社頭地區社會勞動的執行願景。

彰化縣社頭鄉清水岩生態文化创意產業協會位於清水岩寺內，係建於雍正 6 年（西元 1728 年）的古蹟建築，並有多條登山步道，著重自然生態環境永續經營的觀念，平、假日皆有相當多當地民眾及外地遊客前來，自民國 98 年起配合執行地檢社會勞動後，除仰賴社會勞動人協助基本環境清潔整理，並適時教導社會勞動人認識、栽種及培育當地特有生態動植物，共同為推廣環境教育付出努力，黃檢察長親自一一給予社會勞動人鼓勵，期能藉由愛護環境、保育動植物的行動來提升心靈，洗滌過去犯罪所留下的污點，達到社會勞動人生命教育與社區發展的雙贏。

